
CALCUL MENTAL.

80 bts, oranges coût. $ 88.80, la boîte sera-de $1.11 cts.80ccc
80 citrons 98.401.23
80 raisin C 150.50,1.88k
80 "ananas " 148.20,
80 "pèches " 96.70,
80 "prunes C 130.75,.6

90 livres thé" coûtant 84 .00 la livre sera de .90 ets.
a90 fé" 40.50,-.45

90 "20.25

90 "fromage" 9.00,.10
90 " chocolat C 180, " .12 "

90 ' raisin " 13.50, " C .15 C

" ananas 148.20, " 1.85¼&c., &c.

piastres-et centins, trouver le prix d'un.
RÈGLE.-Retranchez du prix les centins et considérez

le reste comme des centins et les centins retranchés, comme
Parties de centins. Ainsi 100 vergces de galon coûtant$4.50, çhaque verge coût4

de farine coûtant $350.50, chaque quintal coûtera-e3.50-.
iO0is.de-bé coût._$85.295, le mt. sera de $0.851, cts.

100 bts. de savon" 99.75, la boîte "
100 bs. de sucre " 8.00, la livre " .08 "
100 " caunes de toile" .0, l'aune " .24 "
100 vgs. de flanelle" 48.25, la verge .
100 doz. d'ufs " .75, " .06 "

&c., &c.

N 35. Trouver l'intér t d'une somme quelconquena
5 pour 100, par année.

RÈGLE.-Prenez autant de lhelins que de lonis et
trois deniers pour chaque piastre.
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